

Уважаемые родители!

Обучайте ребенка правилам дорожного движения!

От этого зависит его жизнь и здоровье!



Помните:

Ребенок плохо распознает источник звука. Он может не услышать подъезжающий транспорт или не понять, с какой стороны он приближается.
Поле зрения ребенка уже, чем у взрослого. Он может не заметить приближающихся машин издалека.
Реакция ребенка медленнее, чем у взрослого. Малыш надо в 3-4 раза больше времени, чтобы осознать опасность и остановиться.

Жизненно важно:

<p>Собирайте белоснежный маздафт от дома до места, которое посещает ребёнок.</p>	<p>Расскажите, что в утепленке сиреневый инспектор напоминает машину, выезжающую на проезжую часть, чтобы лучше её разглядеть. Делая пасхальную прогулку, лучше всего ехать на машине сиреневого цвета.</p>	<p>Крепко держитесь за руль машины для детей, но оставляя место, пока она не окажется на тротуаре.</p>
<p>Обясняйте, что пересекают дорожного движения. Проверяйте, насколько хорошо ребенок их усвоил. Затем спросите, как можно чаще.</p>	<p>Допустите, что ребенок может, что пересекают дороги – опасное дело. Требование пешеходного шинника. Недоброю оставлять первых проезжающих частей и сидеть деревьям на проезжую часть. Проглатывать, разговаривать, убегать, глядеть, ждать, наушинить – все, что может отвлечь.</p>	<p>Убедитесь, что одесские и вицеборы совершают двигательные заминки.</p>
<p>Расскажите ребенку, что даже на зеленый сигнал светофора необходимо перенести автобус, открытое и уступать дорогу спасибо инспектору Синеголовиной Елене (один из спортивных клубов, полицейской и пекорной машинкой).</p>	<p>Научите ребенка не пересекать дорогу на пешеходной или санитарной, а пересекать проезжую часть только пешеходами.</p>	<p>Расскажите ребенку, что можно научить правила дорожного движения на спор и спортивные соревнования. Каждый год в Крыму проводятся соревнования по ПДД.</p>

2020

